

# Petr Imanuelsen: Švédsko vyhodí 8,5 milionu dávek vakcíny proti Covidu – lidé už ji nechtějí

[infokuryr.cz/n/2023/02/17/petr-imanuelsen-svedsko-vyhodi-85-milionu-davek-vakciny-proti-covidu-lide-uz-ji-nechteji](https://infokuryr.cz/n/2023/02/17/petr-imanuelsen-svedsko-vyhodi-85-milionu-davek-vakciny-proti-covidu-lide-uz-ji-nechteji)

kuryr

17. února 2023



**Konečně jsou tu dobré zprávy, tentokrát z mé domovské země Švédska.**

Jen několik týdnů po velké konferenci ve Stockholmu, kde přední lékaři varovali před nebezpečím mRNA vakcín, přichází zpráva, že Švédsko vyhodilo téměř 8,5 milionu dávek vakcíny Covid.

To znamená, že asi 1/5 všech vakcín proti Covid zakoupených Švédskem byla zničena. Náklady daňových poplatníků na nákup těchto vakcín, které se pak vyhodí, činí neuvěřitelných 144 milionů dolarů. To jsou peníze, které jdou rovnou do kanálu, protože stát koupil něco, co lidé nechtějí.

A dokonce přiznávají, že důvod, proč byli nuceni vyhodit všechny ty plechovky, je ten, že je lidé už nechtějí. Lidé už mají plné zuby těchto odpadků a nebezpečných injekčních stříkaček.

Zdá se, že se lidé probudili a uvědomili si, že „konspirační teoretici“ měli pravdu.

Švédský rozhlas vyzpovídal 43letou ženu na ulici, aby se jí zeptal, proč nebrala dávky, které jí doporučoval stát.

*Žena: Měla jsem covid třikrát a bez očkování to nebyl vůbec žádný problém, je to něco, co vyvinuli, čemu nevěřím.*

*Reportér: Existují nějaké informace, které by mohly změnit váš názor? Žena: Ne, ne. let. Jak roky přicházejí a odcházejí a já vidím, co se stane se všemi očkovanými, možná. Ale ne teď.*

Jaká chytrá žena. Myslí za sebe a používá svůj rozum. Nechce být testovacím subjektem společnosti Pfizer.

Tato očkování nejsou konvenčními vakcínami. Jde o zcela novou technologii genové terapie, pro kterou zatím neexistují žádné dlouhodobé údaje o bezpečnosti. Každý jednotlivý člověk, který dostal injekce, byl testovacím subjektem. Nevíme, co se s nimi stane za dalších 5 nebo 10 let.

Snad budou v pořádku. Bohužel však přibývá důkazů o náhlých úmrtích a masivních nadměrných úmrtích, které se náhodou shodovaly se zavedením těchto vakcín.

Víme, že u žen mohou mimo jiné způsobit zánět srdečního svalu a menstruační krvácení.

Dostal jsem mnoho zpráv od čtenářů postižených těmito očkováními. Jejich příběhy si můžete přečíst [zde](#).

Švédsko tedy vyhodilo velké množství dávek vakcín zakoupených za peníze daňových poplatníků. Peníze, které šly přímo do kapes společností Pfizer a Moderna. Zaplatili za to a Pfizer zbohatl.

V podstatě se jedná o formu socialismu/fašismu. Stát bere vaše peníze, aby je dal bohatým a elitě.

Viděli jsme to během pandemie. Byl to masivní přesun bohatství, bohatí zbohatli než kdy jindy, zatímco lidé zchudli.

Nikdy nezapomeň, co udělali.

## **ZDROJ**

---



PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: